
Danes razpisi za Delovo
prodajo Večera, okrog 20.
maja tudi začetek prodaje
Dela. Nadzorniki bodo do
konca meseca intenzivno
sprejemali dogovore o
podaljšanju posojil
DAMIJAN TOPLAK
Predstavniki nadzornega sveta Pivo-
varne Laško so na včerajšnji popoldan-
ski seji največ časa namenili tematiki
reprograma bančnih posojil, saj velik
del posojil, 160 milijonov evrov od
skupno okrog 380 milijonov evrov,
poteče že do konca marca. Velika
težava je tudi ročnost posojil, saj jih
je približno 80 odstotkov kratkoroč-
nih, torej z rokom plačila do leta dni,
in vodstvo Laškega si prizadeva, da bi
z bankami reprogram posojil uredilo
na daljši rok. Predsednik nadzornega
sveta dr. Vladimir Malenkovič je za
Večer povedal, da bodo v teh dneh in-
tenzivno spremljali pogajanja uprave
z bankami in da je želja Laškega, da bi
bil dosežen kvaliteten (dolgoročnejši)
reprogram posojil in bo tudi zato do

konca meseca še vsaj ena (izredna) seja
nadzornikov.

Nadzorniki so nadalje pregledali
možnosti morebitnega nadaljevanja
postopka prodaje delnic Mercator-
ja, katerih družbe skupine Pivovarne
Laško imajo 23,34 odstotka vseh. Skle-
nili so, da Laško nadaljuje te postopke
samostojno ali v okviru (novega) kon-
zorcija prodajalcev, s potekom pro-
daje pa se bo nadzorni svet seznanjal
sproti. Vsi odgovorni si želijo, da bi bil
čim prej zaključen, pomembno vlogo
bo igrala morebitna ponujena cena.
Po besedah Malenkoviča včeraj ni bilo
govora, ali se bodo v Laškem v primer-
javi s prejšnjim letom udeležili redne
skupščine Mercatorja, ki je sklicana
za 30. marec, niti, ali bodo morebiti
zaradi likvidnostnih potreb zahteva-
li dvig zdaj predlagane dividende 4,5
evra bruto na delnico.

Seznanili so se še z začetki postop-
kov prodaje deležev v Delu in Večeru,
saj je nadaljnje dezinvestiranje naložb
za Laščane nuja. V današnji izdaji
Večera je že objavljen poziv za javno
zbiranje ponudb za 202.788 delnic
Večera ali 79,24 odstotka vseh, ki so
v lasti Dela. V prvi fazi do 12. aprila
je treba z dopisom izraziti interes, ne-

zavrnjenim bo nato med 6. aprilom in
7. majem omogočeno pridobiti infor-
macijski memorandum, do 7. maja bo
rok za oddajo nezavezujočih ponudb,
v zadnji fazi pa bodo sledili pogovo-
ri z najboljšimi interesenti, ki bodo v
za zdaj še nedoločenem roku morali
podati zavezujoče ponudbe. V skladu
z uredbo urada za varstvo konku-
rence je rok za dokončanje prodaje
Večera konec tega leta, ko bi bil najka-
sneje objavljen tudi razpis za prodajo
Dela, čeprav naj bi se, tako Malenko-
vič, postopek pričel že okrog 20. maja.
Med potencialno najresnejšimi in naj-
bolj verjetnimi interesenti za Večer se
že dlje časa omenja Pošto Slovenije in
avstrijsko Stvrio, a o tem nadzorniki
včeraj niso ugibali.

Nadzorniki so se seznanili še z
nerevidiranimi in nekonsolidirani-
mi poslovnimi rezultati Pivovarne
Laško za preteklo leto, ko naj bi bila
rast prodaje na tujem 17-odstotna, v
Sloveniji pa na ničelni ravni, zaradi
visokih stroškov bančnih obresti je
Pivovarna Laško leto končala z nekaj
milijonov evrov izgube. Natančnejši
podatki bodo sicer objavljeni konec
marca.
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